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Mabnuaora

/ // O Haiag kai n Eipivn Ba etoipdoouv puldyaro pe pdon Tnv mo KATw ouvtayh. O HAiac Ba J/
° eTolpdoel Th SimAdaia 86on kai n EipAvn Th pioh doon.
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2 KOUpATIa KavéAa
1 L ydAa

1L vepe
> vePO

1 kg p0T yAaot

—— kg Caxapn

Na ypdyei¢ pHia yabnuatiki TpoéTaon Kai vd UTTOAOYIigeIG ThY TToo0TNTA UAIKWY TTou Ba XpeiaoTei
To KdO¢ TaIdi, OTTWC aTo TTapddeiypa.
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_2X2=4  koppdTia kavéAa %M KOUdTIA KavéAa
L vdAa . LvydAa
L vepo _ Luvepd
kg pUT1 yAaoé kg pUl yAacé
kg Caxapn kg Tdxapn
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(a) Na avamapaoThoeig Kal va UTtoAoyioeIg Td TTio KATW YIvopeva.
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(B) Me pdon Tnv gpyacia cou aTo IO TAVW £PWTNUA, Va TEPIYPAYEIC €vav TPOTIO UTTOAOYIGHOU Tou
YIVOUEVOU €VOC aképaiou apiBpoU i évav KAAoUaTiko aplOué.
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1. Na oupumAnpwosig, 6TTw¢ oTo mapddeiypua.

TMapadeiypa
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2. Na umtoAoyioei¢ To YIVOUEVO, XPNOIHOTIOIWVTAC ThY dpIOUNTIKA YpappA.
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